
 
                                                                                 
 
 
 

 
 
 

Notulen 6e vergadering ouderraad (19-06-2025)  
Basisschool de Ontdekking schooljaar (2024-2025)  
 
Aanwezig: Iris, Marieke, Cindy, Debbie, Ineke, Marijke, Robin, Nathalie, Suzanne, Wilke, 
Carla en Marieke van Loon 
Afgemeld: Lorette, Simone, Karlijn, Nicole, Maaike, Seniz, Tamara 
 

 
 1. Opening 

  
Opening door de voorzitter om 20:00 uur   

 
 2. Notulen vorige vergadering  

 
            De MR zal aanwezig zijn tijdens onze volgende ALV in november 2025 

 
 3. Binnengekomen post  
            - 
  
 4. Mededelingen en binnengekomen agendapunten  
 

• Commissielijst 2025-2026 
Iedereen heeft zich kunnen inschrijven voor de activiteiten van volgend schooljaar. 
Dit jaar is er een duidelijk onderscheid in commissielid (je bent overal bij) en 
ondersteunend lid (je bent er op de dag zelf bij). Om het overzichtelijk te houden zal 
er een appgroep aangemaakt worden voor de commissie en een appgroep voor de 
ondersteunde leden waarin alleen de belangrijke informatie die nodig is wordt 
gedeeld.  

• E-mailadressen 
Iedereen heeft een e-mailadres vanuit de oudervereniging. Het doel is om volgend 
schooljaar hiermee met elkaar te communiceren (denk ook aan het versturen van 
bijv. de notulen). Werkt je e-mailadres niet dan kun je dit bij Robin aangeven/de 
eerste vergadering van volgend jaar hier samen met Robin naar kijken.  

• Communicatie nieuwsbrief 
Het is voor ons duidelijk dat alleen communiceren via de nieuwsbrief niet ideaal is. 
We gaan hier met de nieuwe directie nog een keer over in gesprek. 

• Vergaderdata volgend schooljaar 
Wat is de wens: een vaste vergaderdag of wisselend door de week? Geen eenduidig 
antwoord, dus hier komen we nog op terug. Voor alsnog is de eerstvolgende 
vergadering op 2 oktober gepland en de ALV op 27 november.  

• ‘Losse punten’: 
- De vraag hoe om te gaan met christelijke feestdagen ligt bij de MR. Zodra zij hier 
meer over te melden hebben horen wij dit.  
- Evaluatie afwassen: het afwassen door groep 8 is heel goed bevallen. Zij vinden het 
leuk en doen het netjes en voor ons scheelt het heel veel extra werk. Wel belangrijk 
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om een oogje in het zeil te houden. Bennie heeft horecaborstels aangeschaft 
waarmee het afwassen nog makkelijker gaat.  
- Lief en Leed: vanuit de OR doen wij alleen wat met de dag van de leerkracht. In 
uitzonderlijke gevallen organiseren wij zelf iets en gaat dit niet van het budget af.  
- Het MT heeft aangegeven liever geen sponsorloop meer te houden. Wij zijn juist 
van mening dat dit een goede inkomstenbron kan zijn. We gaan met de nieuwe 
directie in overleg.  
- ‘Helpende Handjes’: er wordt een app aangemaakt waarin we ouders zetten die niet 
bij de OV zitten, maar wel hebben aangegeven het leuk te vinden om waar nodig te 
helpen. Mochten wij dus hulp nodig hebben en het niet redden binnen de OR, kunnen 
we in deze appgroep een hulpvraag uitzetten.  

 
 5. Evaluatie afgelopen jaar  

 
  We hebben een jaar gehad met leuke activiteiten voor de kinderen. Niet alles verliep  

zoals gepland, maar daar hebben de kinderen geen hinder van gehad. Laten we 
vooral positief en flexibel blijven volgend schooljaar. 

 
 6. Financiën  
 
  We hebben op financieel gebied een goed jaar gedraaid. De begroting is 

gecalculeerd op betalende kinderen en niet op alle kinderen. Vandaar dat de 
budgetten dit jaar minder waren. We hebben wat tegenslag gehad bij het incasseren 
van de incasso’s, maar ook dit is gelukkig goed opgelost. Robin gaat aan de slag met 
de begroting voor volgend schooljaar. 
 

 7. Evaluatie activiteiten  
 

• Avond4Daagse 
Goed verlopen, vooral het gebruik van de tafels i.p.v. de kraam was erg prettig.                 
Er zijn al evaluatiepunten ingediend bij de Avond4Daagse zelf. Met de nieuwe 
directie moeten we even bespreken hoe we het budget vanuit de OV gebruiken. 
Onze mening is dat het een schoolactiviteit is die niet vanuit ons budget betaald hoeft 
te worden.  

• Schoolspektakel 
Het was een geslaagde dag. Misschien iets te volgepland, maar met hulp van ouders 
is het goed verlopen. We hebben met een bericht op SocialSchools alle ouders 
bedankt omdat we helaas niet iedereen ter plekke hebben kunnen bedanken. De 
show was leuk voor groep 1-4, groep 5 was wat twijfel. Het hoogtepunt waren toch de 
springkussens. Dit is zeker voor herhaling vatbaar. De communicatie over het 
opruimen verliep niet helemaal goed, dus hier moeten we rekening mee blijven 
houden.  

• Spooktocht 
Met behulp van ouders uit groep 8 hebben we een hele leuke spooktocht neer 
kunnen zetten. Voor volgend jaar is er weer ouderhulp nodig.  
 

 8. Komende activiteiten 
 

• Afscheid groep 8 
Groep 8 krijgt een tas met schoolspulletjes cadeau vanuit de OV 

• Eindejaarsijsje 
Op vrijdag 4 juli zal IJs & More weer een bolletje ijs komen scheppen op school. 
Groep 8 krijgt een bon die op deze dag in de winkel ingeleverd kan worden. Volgend 
jaar zullen we een ander ijsje gaan uitdelen i.v.m. de kosten. We gaan ook een 



ludieke manier bedenken om het jaar af te sluiten: denk aan een glijbaan vanuit de 
school om de zomer in de glijden. Alle ideeën zijn welkom. 

 
 9. Rondvraag 
  Ineke: is er al bekend wat de extra activiteit van groep 8 is geweest tijdens het kamp? 

Daar hebben wij als OR (nog) niets van vernomen. 
  Robin: Schmink voor de OR ligt nu in de kast. 
 
 10. Sluiting 

We sluiten het jaar vanavond af, maar niet voordat we de vertrekkende OR leden 
heel erg bedanken voor hun inzet. Debbie en Maaike heel erg bedankt voor het 
afgelopen jaar. Ineke en Carla jullie ook heel erg bedankt voor de 8 jaar! We 
weten jullie te vinden als het nodig mocht zijn komend schooljaar! 
Een fijne vakantie gewenst! 

 
  

 
Volgende vergadering is gepland op: donderdag 2 oktober om 20:00 uur 

 
 


